

साल्ट लेक सिटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (SALT LAKE CITY SCHOOL DISTRICT) को शुल्क नीति र शुल्क छूट सारांश

तपाईंलाई यो सूचना बुझ्न मद्दत आवश्यक हुन्छ भने, कृपया BOB MUENCH लाई (801) 578-8378 मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

यो मार्गदर्शक तपाईंलाई विद्यालयका शुल्क छूटहरू र छूट योग्यता सम्बन्धी साल्ट लेक सिटी डिस्ट्रिक्टका नीति तथा कार्यविधिहरू नेभिगेट गर्न मद्दत गर्नको लागि लेखिएको हो।

विवरण

1. Utah कानूनले ग्रेड सातदेखि बाह्रसम्म शुल्कहरू लगाउने अनुमति दिन्छ। यसको अर्थ तपाईंको विद्यार्थीलाई विद्यालय सामग्री, आपूर्ति, क्रियाकलाप र कार्यक्रमहरूमा शुल्कहरू लगाउन सकिनेछ।
2. सबै शुल्कहरू छूटमा अधीन छन्।
3. शुल्क छूटसम्बन्धी अनुरोधहरू अस्वीकार गरिएका सबै विद्यार्थीहरूसँग अपीलको अधिकार हुन्छ।

डिस्ट्रिक्ट शुल्क छूट नीति

साल्ट लेक सिटी स्कूल डिस्ट्रिक्टको शिक्षा परिषदले राज्य कानून अनुसार शुल्क छूट नीति र शुल्क तालिका ग्रहण र स्वीकार गरेको छ। नीति, कार्यविधि र शुल्क तालिका डिस्ट्रिक्टको वेबपृष्ठमा उपलब्ध छ: slcschools.org/board-of-education/policies/ - scroll down the page and look for S-10: विद्यार्थी शुल्क र शुल्क छूटहरू।

शुल्क छूट प्रक्रिया

प्रत्येक विद्यालयको प्रधानाध्यापकलाई शुल्क छूटसम्बन्धी अनुरोधहरूमा समीक्षा गरी निर्णय गर्ने व्यक्तिको रूपमा निर्दिष्ट गरिन्छ। डिस्ट्रिक्ट शुल्क छूट प्राप्त गर्ने प्रक्रिया न्यायपूर्वक, निष्पक्षता रूपमा र ढिलाई नगरी व्यवस्था गरिन्छ भन्ने सुनिश्चित गर्नमा प्रतिबद्ध छ। साथै, डिस्ट्रिक्टले प्रक्रियामा दाग, अप्ठ्यारो, अयोग्य ध्यानाकर्षण र विद्यार्थी तथा अभिभावकहरूमा अनुचित बोझहरू हुँदैनन् भनी निश्चित गर्छ। प्रक्रियामा शुल्क छूट आवेदकहरूलाई पहिचान गर्न कसैलाई निम्त्याउन सक्ने दृश्यवान संकेतकहरू हुने छैनन् र डिस्ट्रिक्टका विद्यार्थीहरूलाई (परिवार/अभिभावकले आवेदन दिएको विद्यार्थी बाहेक अन्य) आवेदन प्रक्रियामा मद्दत गर्ने अनुमति छैन। समग्र प्रक्रियाको अवधिमा परिवारहरू/अभिभावकहरूका जानकारीलाई कडाइका साथ गोपनीय राखिनेछ।

साथै, शुल्क छूट प्राप्त गर्ने विद्यार्थीलाई अन्य विद्यार्थीहरूलाई भन्दा भिन्न रूपमा व्यवहार गरिनेछैन र अन्य विद्यार्थीहरू, कर्मचारी सदस्यहरू वा त्यो जानकारी थाहा पाउन आवश्यक नभएका अन्य व्यक्तिहरूलाई शुल्क छूट प्राप्त गरेको विद्यार्थीको रूपमा पहिचान गराइनेछैन।

शुल्क छूट योग्यता

विद्यार्थी शुल्क छूटको लागि योग्य हुनुहुन्छ यदि:

1. विद्यार्थी USDA नियमनहरू अनुसार निःशुल्क लन्चको लागि योग्य भएमा
2. विद्यार्थीले SSI प्राप्त गरेमा
3. विद्यार्थीको परिवारले TANF प्राप्त गरेमा
4. विद्यार्थी फोस्टर स्याहारमा भएमा वा
5. विद्यार्थी राज्यको संरक्षणमा भएमा

यसका साथै, तपाईं रोजगारी क्षति, मुख्य रोग वा आफ्नो नियन्त्रण बाहिरको आम्दानीको अन्य भौतिक क्षतिको कारण वित्त आपतकालीन अवस्थामा हुनुहुन्छ भने, अन्य योग्यता मानदण्ड पूरा नभएतापनि तपाईंको बच्चा शुल्क छूटको लागि योग्य हुन सक्नुहुन्छ। विद्यार्थी यी मानकहरू अन्तर्गत योग्य नभएतापनि, शुल्क तिर्न असक्षम भएको कारणले शुल्क लगाउनाले विद्यार्थी पूर्ण रूपमा सहभागी हुने वा आवश्यकता पूरा गर्ने अवसरबाट वञ्चित हुने हुँदा विद्यालयले अझैपनि शुल्क छूट उपलब्ध गराउनुपर्छ।

यद्यपि, शुल्क छूटको लागि योग्य हुन, विद्यालयले विद्यार्थीको योग्यता प्रमाणित गर्ने कागजात प्राप्त गर्नुपर्छ। तपाईंले उपयुक्त शुल्क छूट आवेदन पूरा गर्नुपर्छ र त्यसलाई समीक्षा र स्वीकृतिको लागि विद्यालय प्रधानाध्यापककोमा पेश गर्नुपर्छ। आवेदनहरू प्रत्येक विद्यालयको मुख्य कार्यालयमा र Utah राज्यको शिक्षा परिषदको विद्यालय शुल्कसम्बन्धी निम्न वेब पृष्ठमा उपलब्ध छन्:

<https://www.schools.utah.gov/schoolfees?mid=4340&tid=3>। तपाईंले पूरा गरिएका फारामहरूमा पठाउने बित्तिकै, शुल्क छूटको लागि तपाईंको विद्यार्थीको योग्यता बारे अन्तिम निर्णय नगर्दासम्म शुल्क आवश्यकता रोकिनेछ। आवेदन अस्वीकार गरिन्छ भने, विद्यालयले तपाईंलाई निर्णय तथा अपील फाराम पठाउनेछ। फाराममा आवेदन अस्वीकार गरिएको कारण बताइनेछ र निर्णयको अपील कसरी गर्ने भनी वर्णन गरिनेछ। तपाईंले शुल्क छूटको अस्वीकार अपील गर्नुहुन्छ भने, अपीलको निर्णय नगर्दासम्म तपाईंले शुल्कहरू तिर्नु पर्दैन।

तपाईंको विद्यार्थी शुल्क छूटको लागि योग्य भएमा, निम्न सहित तर यत्तिमा मात्र सीमित नरही सबै शुल्कहरू छूट हुनुपर्छ:

दर्ता, पाठ्यपुस्तक, पाठ्यपुस्तक र उपकरण, डिपोजिट, विद्यालय आपूर्ति, विद्यालय आपूर्तिहरू, क्रियाकलाप कार्ड, पाठ्यक्रम क्रियाकलाप र स्कूल लकरहरूका लागि शुल्क; ल्याब तथा पसल शुल्कहरू; जिम तथा टावेल शुल्कहरू; पोशाक तथा सहायक उपकरणका लागि लागतहरू; फिल्ड ट्रिप तथा संयोजन शुल्कहरू; कक्षा वा टोली ट्रिपका शुल्कहरू; र सांगीतिक उपकरणका लागतहरू विद्यालय कक्षा वा क्रियाकलापहरूमा प्रयोग गरिन्छ।

"गैर-छूटयोग्य" वा "वैकल्पिक" शुल्क को रूपमा कुनै पनि त्यस्तो कुरा छैन तर शुल्क छूटमा वैकल्पिकहरू केही अवस्थाहरूमा व्यवस्थित गर्न सकिन्छ तर पाठ पुस्तकसम्बन्धी शुल्कहरूका लागि सकिँदैन। विद्यालयले तपाईंलाई किस्ता भुक्तानीहरू गर्न, IOU हरू वा अन्य ढिलाई भुक्तानी योजनाहरू बनाउन अनुरोध गर्न सक्दैन।

क्लास रिड, वार्षिक पुस्तक, विद्यालय तस्विर, लेटर ज्याकेट र समान वस्तुहरूका लागतहरू शुल्कहरू होइनन् र छूट प्राप्त हुँदैन। साथै, तपाईंको विद्यार्थीले विद्यालयको सम्पत्तिमा हानी वा क्षति पुर्याएमा, प्रतिस्थापन वा मर्मतका लागतहरू शुल्कहरू होइनन् र छूट प्राप्त हुँदैन। विद्यार्थीहरूले संयुक्त नामांकन वा अग्रिम स्थान नियोजन पाठ्यक्रमहरूका लागि शुल्कहरू तिर्न आवश्यक हुन सक्छ। कलेज वा पोस्ट-सेकेण्डरी ग्रेडहरू वा क्रेडिटमा विशेष रूपमा सम्बन्धित शुल्कहरूको भाग शुल्क छूटमा अधीन छैन। यसका साथै, पाठ पुस्तक वा उपकरण पेशकी तिर्नुभएका विद्यार्थीहरू मात्र वर्षको अन्तिमा डिपोजिट रिफण्ड प्राप्त गर्न योग्य हुनुहुन्छ।

विद्यालय र विद्यालय कर्मचारीले ग्रेडहरू वा क्रेडिट राख्न, घटाउन वा बढाउन वा शुल्कहरूको भुक्तानी गर्न बाध्य गराउनको लागि ग्रेडहरू, क्रेडिट, रिपोर्ट कार्डहरू, ट्रान्सक्रिप्टहरू वा डिप्लोमाहरू राख्न सक्दैन। विद्यालयले हराएको वा क्षति भएको विद्यालयको सम्पत्तिको लागि जिम्मेवार भएको विद्यार्थीका आधिकारीक विद्यार्थी रेकर्डहरू राख्न सक्छ; यद्यपि, विद्यालयमा उपस्थित हुन वा विद्यालयमा उचित तरिकाले राखबाट रोक्न सक्ने विद्यार्थीका रेकर्डहरू राख्न सक्दैन।

शुल्क छूट योग्यता कागजात वार्षिक रूपमा आवश्यक हुँदैन तर राम्रो कारणको लागि समीक्षा गर्न विद्यालय वा अभिभावकले अनुरोध गर्ने कुनै पनि समयमा आवश्यक हुन सक्छ। साथै, कागजातलाई गोपनीयता कारणहरूका लागि कायम राख्नु हुँदैन। विद्यालयहरूले विद्यार्थीहरू उपस्थित हुने वा स्थानान्तरण हुने अन्य विद्यालयहरूलाई शुल्क छूट योग्यता जानकारी स्थानान्तरण गर्न सक्छन्।

तपाईंसँग जिज्ञासाहरू भएमा, सुरुमा तल सूचीबद्ध नम्बरमा आफ्नो विद्यालयको प्रधानाध्यापक वा स्कूल डिस्ट्रिक्टको प्रतिनिधिसँग कुराकानी गर्नुहोस्:

विद्यालय नेतृत्वकर्ता तथा कार्यसम्पादन विभाग (801) 578-8350

तपाईंले शुल्क तथा शुल्क छूटसँग सम्बन्धित डिस्ट्रिक्टका पूरा कार्यविधिहरूको प्रतिलिपि बनाउन चाहनुहुन्छ भने, कृपया Bob Muench लाई (801) 578-8378 मा सम्पर्क गर्नुहोस्।